
Číslo zápisnice: SFZ/DK/22/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  24.11.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radoský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 674 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 25.11.2022.  

 

U 675 – Marek Vaško / 1340190 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, 

od 21.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023 podľa 

čl. 34/7 DP. 

 

U 676 – Patrik Chlebina / 1335765 / MFK Bytča, II. LSD - U19 / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 21.11.2022. DS 

sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 677 – Roman Matuška / 1400100 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – vzájomné udretie súpera do tváre zatvorenou dlaňou v 

prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 20.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti 

súťažného ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 678 – Nikolas Šivák / 1366099 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – vzájomné udretie súpera do tváre zatvorenou dlaňou v prerušenej 

hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne 

podľa čl. 49/2b DP, od 20.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného 

ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 679 – Adam Belašič / 1347269 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LMD - U17 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

zakázanou hrou rukou pred PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 20.11.2022. 
 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 680 – Ivan Lazarets / 1458638 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LSD - U19 / – od 20.11.2022. 

U 681 – Jaroslav Holp / 1266642 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

21.11.2022. 

U 682 – Sebastián Podmanický / 1361887 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / 

– od 20.11.2022. 

U 683 – Pavol Labuda / 1294471 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

20.11.2022. 

U 684 – Ema Pivarníková / 1399090 / FC KOŠICE, I. LD - WU19 / – od 21.11.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

  

U 685 – Martin Stopka (T) / 1169065 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSD - U19 / – od 20.11.2022. 

 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 686 – Daniel Suvak / 1338248 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 

20.11.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

U 687 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

klubu ŠK Slovan Bratislava futbal a na základe U 656 vec berie na vedomie bez prijatia 

ďalších opatrení podľa čl. 71/5e DP. DK zároveň odporúča klubu obrátiť sa so svojím 

nárokom na náhradu škody na Komoru SFZ pre riešenie sporov. 

 

U 688 – ŠK Vrakuňa Bratislava / III. liga / – DK na základe U 665 rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 13. kola III. ligy medzi 

KFC Kalná nad Hronom – ŠK Vrakuňa Bratislava podľa čl. 47/1c DP ukladá klubu 

ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu – KFC Kalná nad 

Hronom spôsobenú škodu vo výške 120,- € podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 

01.12.2022.  



 

U 689 – Peter Macho / 1031750 / OFK Malženice, III. liga / – DK berie na vedomie 

odvolanie voči U 665 (doručené prostredníctvom ISSF dňa 21.11.20122) a rozhodla, že 

odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej 

komisii SFZ. 

 

U 690 – Peter Repaský (D) / 1007532 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nedostavenia sa na stretnutie 9. kola II. LSD - U19 medzi FC 

LOKOMOTÍVA KOŠICE – MFK Snina podľa čl. 62 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie delegáta na 1 mesiac od 23.11.2022 s prerušením podľa čl. 

34/7 DP od 28.11.2022 do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 691 – Jozef Oláh (AT) / 1049817 / MŠK Rimavská Sobota, I. LSŽ - U14 / – DK berie 

na vedomie písomné stanovisko menovaného a na základe U 669 rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (vyhrážanie a hrubé urážky na adresu delegovaných osôb a pokus o 

fyzické napadnutie delegovanej osoby) v stretnutí 11. kola I. LSŽ – U15 medzi MŠK 

Rimavská Sobota – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 48/1 DP rozhodla, že ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 1 mesiac podľa čl. 

48/2b DP. DS začne plynúť okamihom začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 692 – Vladimír Čan (D) / 1007599 / – DK berie na vedomie písomné stanoviská 

menovaného a KD SFZ a na základe U 670 rozhodla, že za porušenie povinnosti 

vyplývajúcej z rozhodnutia orgánu SFZ (nerešpektovanie disciplinárnej sankcie uloženej 

na základe U 350 v stretnutí 16. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – FK Rača 

Bratislava hraného dňa 05.11.2022) podľa čl. 64/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie delegáta na 2 mesiace podľa čl. 64/5 DP, od 17.11.2022 s 

prerušením podľa čl. 34/7 DP od 02.12.2022 do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 

2022/2023. DK zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie uložené menovanému na 

základe U 670. 

 

U 693 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

11. kola I. LMD - U17 medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – MFK Zemplín Michalovce 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a 

ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 694 – AS Trenčín / DEMIŠPORT liga - I. liga Ženy / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 13. kola DEMIŠPORT ligy - I. ligy Ženy medzi AS Trenčín – FC Spartak Trnava 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a 

ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 695 – FK Senica – DK podnet navrhovateľa – Gabriel Hornyák v zast. Andrea 

Krigovská, vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 06/22 a č. 07/22 odkladá podľa čl. 71/5d 

DP. 

 

2. Oznamy DK SFZ: 



 
Senát DK pre ochranu integrity na základe U 495 predvoláva hráča - Larion Menyhárt / 

1295441 / MŠO Štúrovo / na zasadnutie dňa 01.12.2022 o 15:00 hod. v sídle SFZ. 

 

Senát DK pre ochranu integrity na základe U 494 predvoláva hráča - Christopher Jozef 

Tvrdík / 1275480 / FKM Nové Zámky / na zasadnutie dňa 01.12.2022 o 16:00 hod. v sídle 

SFZ. 

 

 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa 

čl.37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 696  – Almedin Bundavica / 1456080 / CopyLeaders Prievidza, Niké Futsal Extraliga 

/ – od 19.11.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 674 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

25.11.2022.  

 

U 675 – Marek Vaško / 1340190 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

21.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 

DP. 

 

U 676 – Patrik Chlebina / 1335765 / MFK Bytča, II. LSD - U19 / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia 

– pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 21.11.2022. DS sa vykoná od 

začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 677 – Roman Matuška / 1400100 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – vzájomné udretie súpera do tváre zatvorenou dlaňou v 

prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 



týždne podľa čl. 49/2b DP, od 20.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného 

ročníka 2022/2023 podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 678 – Nikolas Šivák / 1366099 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – vzájomné udretie súpera do tváre zatvorenou dlaňou v prerušenej hre 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 20.11.2022. DS sa vykoná od začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023 

podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 679 – Adam Belašič / 1347269 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 

pred PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 20.11.2022. 
 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 680 – Ivan Lazarets / 1458638 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSD - 

U19 / – od 20.11.2022. 

U 681 – Jaroslav Holp / 1266642 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 21.11.2022. 

U 682 – Sebastián Podmanický / 1361887 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

20.11.2022. 

U 683 – Pavol Labuda / 1294471 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

20.11.2022. 

U 684 – Ema Pivarníková / 1399090 / FC KOŠICE, I. LD - WU19 / – od 21.11.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

  

U 685 – Martin Stopka (T) / 1169065 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LSD - U19 / – od 20.11.2022. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské  stretnutie:  

 

U 686 – Daniel Suvak / 1338248 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 20.11.2022. 

Disciplinárne konania: 

 

U 687 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

klubu ŠK Slovan Bratislava futbal a na základe U 656 vec berie na vedomie bez prijatia ďalších 

opatrení podľa čl. 71/5e DP. DK zároveň odporúča klubu obrátiť sa so svojím nárokom na 

náhradu škody na Komoru SFZ pre riešenie sporov. 

 



U 688 – ŠK Vrakuňa Bratislava / III. liga / – DK na základe U 665 rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 13. kola III. ligy medzi KFC 

Kalná nad Hronom – ŠK Vrakuňa Bratislava podľa čl. 47/1c DP ukladá klubu ochranné 

opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu – KFC Kalná nad Hronom spôsobenú 

škodu vo výške 120,- € podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 01.12.2022.  
 

U 689 – Peter Macho / 1031750 / OFK Malženice, III. liga / – DK berie na vedomie odvolanie 

voči U 665 (doručené prostredníctvom ISSF dňa 21.11.20122) a rozhodla, že odvolaniu v 

plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 690 – Peter Repaský (D) / 1007532 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nedostavenia sa na stretnutie 9. kola II. LSD - U19 medzi FC LOKOMOTÍVA 

KOŠICE – MFK Snina podľa čl. 62 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

funkcie delegáta na 1 mesiac od 23.11.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 28.11.2022 do 

začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 691 – Jozef Oláh (AT) / 1049817 / MŠK Rimavská Sobota, I. LSŽ - U14 / – DK berie na 

vedomie písomné stanovisko menovaného a na základe U 669 rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy (vyhrážanie a hrubé urážky na adresu delegovaných osôb a pokus o fyzické napadnutie 

delegovanej osoby) v stretnutí 11. kola I. LSŽ – U15 medzi MŠK Rimavská Sobota – MFK 

Dukla Banská Bystrica podľa čl. 48/1 DP rozhodla, že ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 1 mesiac podľa čl. 48/2b DP. DS začne plynúť 

okamihom začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 692 – Vladimír Čan (D) / 1007599 / – DK berie na vedomie písomné stanoviská 

menovaného a KD SFZ a na základe U 670 rozhodla, že za porušenie povinnosti vyplývajúcej 

z rozhodnutia orgánu SFZ (nerešpektovanie disciplinárnej sankcie uloženej na základe U 350 

v stretnutí 16. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – FK Rača Bratislava hraného dňa 

05.11.2022) podľa čl. 64/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie 

delegáta na 2 mesiace podľa čl. 64/5 DP, od 17.11.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 

02.12.2022 do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. DK zároveň ruší predbežné 

ochranné opatrenie uložené menovanému na základe U 670. 

 

U 693 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LMD - U17 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. 

kola I. LMD - U17 medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – MFK Zemplín Michalovce podľa čl. 

64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 

12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný 

ročník 2022/2023. 

 

U 694 – AS Trenčín / DEMIŠPORT liga - I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 13. 

kola DEMIŠPORT ligy - I. ligy Ženy medzi AS Trenčín – FC Spartak Trnava podľa čl. 64/1a 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023. 

 

U 695 – FK Senica – DK podnet navrhovateľa – Gabriel Hornyák v zast. Andrea Krigovská, 

vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 06/22 a č. 07/22 odkladá podľa čl. 71/5d DP. 

 



2. Oznamy DK SFZ: 

 
Senát DK pre ochranu integrity na základe U 495 predvoláva hráča - Larion Menyhárt / 

1295441 / MŠO Štúrovo / na zasadnutie dňa 01.12.2022 o 15:00 hod. v sídle SFZ. 

 

Senát DK pre ochranu integrity na základe U 494 predvoláva hráča - Christopher Jozef Tvrdík 

/ 1275480 / FKM Nové Zámky / na zasadnutie dňa 01.12.2022 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 

 

 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl.37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 696  – Almedin Bundavica / 1456080 / CopyLeaders Prievidza, Niké Futsal Extraliga / – od 

19.11.2022. 

 

________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 01.12.2022 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 


	U 679 – Adam Belašič / 1347269 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou pred PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie vý...
	U 688 – ŠK Vrakuňa Bratislava / III. liga / – DK na základe U 665 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 13. kola III. ligy medzi KFC Kalná nad Hronom – ŠK Vrakuňa Bratislava podľa čl. 47/1c DP ukladá k...
	U 689 – Peter Macho / 1031750 / OFK Malženice, III. liga / – DK berie na vedomie odvolanie voči U 665 (doručené prostredníctvom ISSF dňa 21.11.20122) a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komi...

